RECURSO DE RECLAMACIÓN 56/2021-CA, DERIVADO DE LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 82/2021 Y SU ACUMULADA 86/2021

PROMOVENTE Y RECURRENTE: DIVERSOS SENADORES DE LA REPÚBLICA MEXICANA, INTEGRANTES DE LA LXIV LEGISLATURA.

SUBSECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS SECCIÓN DE TRÁMITE DE CONTROVERSIAS CONSTITUCIONALES Y DE ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD

En la Ciudad de México, a diecinueve de agosto de dos mil veintiuno, se da cuenta al Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con lo siguiente:

CONSTANCIA:	$\mathcal{I}$	REGISTRO:
Escrito y anexo de quien se ostenta como Director de la Organización,		2356-SEPJF
sin fines de lucro, Red en Defensa de los Derechos Digitales.		

Ciudad de México, a diecinueve de agosto de dos mil veintiuno.

Agréguense al expediente, para que obren como corresponda, el escrito y anexo de cuenta de quien se ostenta como Director de la Organización, sin fines de lucro, Red en Defensa de los Derechos Digitales, a quien se tiene realizando diversas manifestaciones en el presente asunto, bajo la figura de "amicus curiae".

Por la naturaleza e importancia de este asunto, con fundamento en el artículo 282¹ del Código Federal de Procedimientos Civiles, se habilitan los días y horas que se requieran para llevar a cabo la notificación de este proveído y los subsecuentes.

## Notifiquese.

Lo proveyó y firma el Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, quien actúa con Carmina Cortés Rodríguez, Secretaria de la Sección de Trámite de Controversias Constitucionales y de Acciones de Inconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto Tribunal, que da fe.

AARH 03

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> **Artículo 282 del Código Federal de Procedimientos Civiles**. El tribunal puede habilitar los días y horas inhábiles, cuando hubiere causa urgente que lo exija, expresando cual sea ésta y las diligencias que hayan de practicarse.

RECURSO DE RECLAMACIÓN EN ACCIONES DE INCONST. 56/2021-CA

Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: Acuerdo.docx Identificador de proceso de firma: 76230

## AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

Firmante	Nombre	ARTURO FERNANDO ZALDIVAR LELO DE LARREA	Estado del	ОК	Vigente	
	CURP	ZALA590809HQTLLR02	/ certificado			
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado	
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	24/08/2021T16:34:32Z / 24/08/2021T11:34:32-05:00	Estatus firma	OK/	Valida	
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION				
	Cadena de firma					
		21 f4 39 bc f1 9e 50 31 c2 7f 93 3d 07 0e 16 f7 76 7a 11 4				
	b0 f5 19 d2 af 8c f1 98 d2 ba 1e 09 e6 59 0c c	9 6a e9 1d 8c d8 24 e2 ce 23 47 6f af a1 03,4e 43 2a 01 66	6 e7 e0 6a⁄ 31 f	f7 8d 5	6d f3 84 e4	
	ea 7d 1f 78 84 36 53 e5 2b 7f 58 13 79 7e 87 8	34 6a 9f 07 2e b2 f8 20 38 6b 6€ 6e 4d 0f f5 c7 d9 c8 8c 37	′ 11 13 ę0 <sup>∿</sup> 46.9	9f47,b	9 Of b6 ee f5	
	b0 9e 91 29 a6 aa 3e b5 0f 94 bb 10 02 5d f8 o	cf 57 f4 c4 62 5d 70 cd 12 23, <del>07 c0 34</del> 10 5f çf 38 62 b9 ae	cd 10 2c df f9	30,82	23 7d 81 5a	
	89 d2 cb d9 06 0e 67 34 94 b9 9d bf 4c ab fa 8	3c 00 eb 3b 13 5e bb 37 57 fe 61 b5 <del>-7e 61 c</del> 5 3b bf e2 78 96	d 1b c4 05/2b	7b 1e	26 cd d3 81 f1	
	c4 fd 8c 9f 14 ba 71 2a bd e4 a8 48 8b 3c 0f 29 46 fb d5 10 d8 7f d5 6c 3d 09					
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	24/08/2021T16:34:327 / 24/08/2021T11:34:32-05:00				
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación				
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación				
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e0000000000000000000000019ce				
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	24/08/2021T16:34:32Z+24/08/2021T11:34:32-05:00				
Estampa TSP	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	)			
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación				
	Identificador de la secuencia	4040666				
	Datos estampillados	2207BBB80C007E914FF0BC298A26849473D689AB617E	31991C7631C	923B0	CC9176	

Firmante	Nombre	CARMINA CORTES RODRIGUEZ	Estado del certificado	OK	Vigente
	CURP	CORC710405MDFRDR08	Certificado		
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e00000000000000000000000001b62	Revocación	OK	No revocado
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	23/08/2021T23:58:00Z / 23/08/2021T18:58:00-05:00	Estatus firma	OK	Valida
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION	•		
	Cadena de firma				
		c3 de d7 e8 0c 49 83 9f 81 e8 10 4f 90 37 92 54 bd 9a 8d			
	85 dc c9 29 20 38 5e 13 3a 0a 87 ce 6a 33 c	17 <sub>7</sub> cc d1 ec 37 b1 f1 7þ 1 <del>c 98</del> 3d 77 6a e3 20 0a 24 74 91 6	of 17 52 45 71 8°	1 0a 6	0 8a e4 25 51
	0a 22 36 04 30 9f 56 2c d1 bc 93 b2 4e 3c 3	9 17 a3 f1 b3 0d f0 78 4e 6e ee 7f 06 5e 3e e8 2b f5 f7 54 (	c7 84 01 e8 6d 8	3f b4 7	0 cf de c2 8c
	53 34 ad b7 0b 17 eb ba c9 4b f1 e9 99 90 9	c fa cc 6f 04 60 60 4a 06 6e ac 89 11 72 25 bb ef 38 42 da	b7 f0 32 df 98 d	11 67 8	3f 75 a6 cb 68
	cc a0 68 b2 ee 04 05 bd 6c 86 b5 aa e8 73 5	ie d8 30 1d 18 d2 d3 07 7d 5f d0 fa 6e 1d 30 1f d7 d9 29 1	6 64 7d b9 1b de	6 8f 79	9c 03 67 83
	45 a7 b7 0d be d2 e2 bd 94 e8 f3 52 95 4c 4				
Validación OCSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	23/08/2021T23:58:00Z / 23/08/2021T18:58:00-05:00			
	Nombre del emisor de la respuesta OCSF	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e00000000000000000000001b62			
Estampa TSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	23/08/2021723:58:00Z / 23/08/2021T18:58:00-05:00			
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nació	n		
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Identificador de la secuencia	4038210			
	Datos estampillados	9A099142591BC2E648DBAD2394570D67BD0E8A7301	11DE09172AA8	147ED	C27EB3